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PROPOSIÇÕES DA SESSÃO ORDINÁRIA DO DIA 28 DE ABRIL DE 2026 

 

1. Requerimento do Deputado Jean Mendonça, que requer à 

Mesa Diretora a aprovação de Voto de Louvor ao vereador 

do município de Castanheiras, o senhor João Batista 

Minas Pereira, conhecido como João Serafim, pelos 

relevantes serviços prestados. 

 

2. Requerimento do Deputado Delegado Camargo, que requer à 

Mesa Diretora, nos termos regimentais a concessão de 

Voto de Louvor à ADELSON LENKER, membro da Associação 

de Pais e Amigos dos Excepcionais - APAE de Cabixi, 

pelos relevantes serviços prestados aos cidadãos do 

Estado de Rondônia. 

 

3. Requerimento do Deputado Delegado Camargo, que requer à 

Mesa Diretora, nos termos regimentais a concessão de 

Voto de Louvor à AIRTON LOPES FERREIRA, membro da 

Associação de Pais e Amigos dos Excepcionais - APAE de 

Cabixi, pelos relevantes serviços prestados aos cidadãos 

do Estado de Rondônia. 

 

4. Requerimento do Deputado Delegado Camargo, que requer à 

Mesa Diretora, nos termos regimentais a concessão de 

Voto de Louvor à ALINE ALGUSTA NASCIMENTO P.L. AMADEU, 

membro da Associação de Pais e Amigos dos Excepcionais 

- APAE de Cabixi, pelos relevantes serviços prestados 

aos cidadãos do Estado de Rondônia. 
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5. Requerimento do Deputado Delegado Camargo, que requer à 

Mesa Diretora, nos termos regimentais a concessão de 

Voto de Louvor à ALLAN KLAYTON PAIXÃO FELTRIN, membro 

da Associação de Pais e Amigos dos Excepcionais - APAE 

de Cabixi, pelos relevantes serviços prestados aos 

cidadãos do Estado de Rondônia. 

 

6. Requerimento do Deputado Delegado Camargo, que requer à 

Mesa Diretora, nos termos regimentais a concessão de 

Voto de Louvor à ANA PAULA LAICHTER FRANK, membro da 

Associação de Pais e Amigos dos Excepcionais - APAE de 

Cabixi, pelos relevantes serviços prestados aos cidadãos 

do Estado de Rondônia. 

 

7. Requerimento do Deputado Delegado Camargo, que requer à 

Mesa Diretora, nos termos regimentais a concessão de 

Voto de Louvor à ANGELA PINHEIRO DE OLIVEIRA, membro da 

Associação de Pais e Amigos dos Excepcionais - APAE de 

Cabixi, pelos relevantes serviços prestados aos cidadãos 

do Estado de Rondônia. 

 

8. Requerimento do Deputado Delegado Camargo, que requer à 

Mesa Diretora, nos termos regimentais a concessão de 

Voto de Louvor à ANTÔNIA UCHÔA, membro da Associação de 

Pais e Amigos dos Excepcionais - APAE de Cabixi, pelos 

relevantes serviços prestados aos cidadãos do Estado de 

Rondônia. 

 

9. Requerimento do Deputado Delegado Camargo, que requer à 

Mesa Diretora, nos termos regimentais a concessão de 
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Voto de Louvor à APARECIDO GOMES, membro da Associação 

de Pais e Amigos dos Excepcionais - APAE de Cabixi, 

pelos relevantes serviços prestados aos cidadãos do 

Estado de Rondônia. 

 

10. Requerimento do Deputado Delegado Camargo, que 

requer à Mesa Diretora, nos termos regimentais a 

concessão de Voto de Louvor à ARLINDO TORRES CECÍLIO, 

membro da Associação de Pais e Amigos dos Excepcionais 

- APAE de Cabixi, pelos relevantes serviços prestados 

aos cidadãos do Estado de Rondônia. 

 

11. Requerimento do Deputado Delegado Camargo, que 

requer à Mesa Diretora, nos termos regimentais a 

concessão de Voto de Louvor à ARTHUR MIGUEL ARARUNA 

ALMEIDA, membro da Associação de Pais e Amigos dos 

Excepcionais - APAE de Cabixi, pelos relevantes serviços 

prestados aos cidadãos do Estado de Rondônia. 

 

12. Requerimento do Deputado Delegado Camargo, que 

requer à Mesa Diretora, nos termos regimentais a 

concessão de Voto de Louvor à CIRLEI DE ALMEIDA DA SILVA, 

membro da Associação de Pais e Amigos dos Excepcionais 

- APAE de Cabixi, pelos relevantes serviços prestados 

aos cidadãos do Estado de Rondônia. 

 

13. Requerimento do Deputado Delegado Camargo, que 

requer à Mesa Diretora, nos termos regimentais a 

concessão de Voto de Louvor à CLAIR CRISTÓFULI, membro 

da Associação de Pais e Amigos dos Excepcionais - APAE 
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de Cabixi, pelos relevantes serviços prestados aos 

cidadãos do Estado de Rondônia. 

 

14. Requerimento do Deputado Delegado Camargo, que 

requer à Mesa Diretora, nos termos regimentais a 

concessão de Voto de Louvor à CLAUDIA MARIA DE VARGAS 

LENKER, membro da Associação de Pais e Amigos dos 

Excepcionais - APAE de Cabixi, pelos relevantes serviços 

prestados aos cidadãos do Estado de Rondônia. 

 

15. Requerimento do Deputado Delegado Camargo, que 

requer à Mesa Diretora, nos termos regimentais a 

concessão de Voto de Louvor à CLAUDIOVAN MONTEIRO DE 

OLIVEIRA, membro da Associação de Pais e Amigos dos 

Excepcionais - APAE de Cabixi, pelos relevantes serviços 

prestados aos cidadãos do Estado de Rondônia. 

 

16. Requerimento do Deputado Delegado Camargo, que 

requer à Mesa Diretora, nos termos regimentais a 

concessão de Voto de Louvor à DARCI AUGUSTINHO 

NONEMAKER, membro da Associação de Pais e Amigos dos 

Excepcionais - APAE de Cabixi, pelos relevantes serviços 

prestados aos cidadãos do Estado de Rondônia. 

 

17. Requerimento do Deputado Delegado Camargo, que 

requer à Mesa Diretora, nos termos regimentais a 

concessão de Voto de Louvor à EDNA PEREIRA DA COSTA, 

membro da Associação de Pais e Amigos dos Excepcionais 

- APAE de Cabixi, pelos relevantes serviços prestados 

aos cidadãos do Estado de Rondônia. 
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18. Requerimento do Deputado Delegado Camargo, que 

requer à Mesa Diretora, nos termos regimentais a 

concessão de Voto de Louvor à EDUARDO AMARAL, membro da 

Associação de Pais e Amigos dos Excepcionais - APAE de 

Cabixi, pelos relevantes serviços prestados aos cidadãos 

do Estado de Rondônia. 

 

19. Requerimento do Deputado Delegado Camargo, que 

requer à Mesa Diretora, nos termos regimentais a 

concessão de Voto de Louvor à ELIZANGELA APARECIDA 

MISSIAGGIA, membro da Associação de Pais e Amigos dos 

Excepcionais - APAE de Cabixi, pelos relevantes serviços 

prestados aos cidadãos do Estado de Rondônia. 

 

20. Requerimento do Deputado Delegado Camargo, que 

requer à Mesa Diretora, nos termos regimentais a 

concessão de Voto de Louvor à ELIZANGELA MARIA COLETTE, 

membro da Associação de Pais e Amigos dos Excepcionais 

- APAE de Cabixi, pelos relevantes serviços prestados 

aos cidadãos do Estado de Rondônia. 

 

21. Requerimento do Deputado Delegado Camargo, que 

requer à Mesa Diretora, nos termos regimentais a 

concessão de Voto de Louvor à ERASMO ROCHA DE ALMEIDA, 

membro da Associação de Pais e Amigos dos Excepcionais 

- APAE de Cabixi, pelos relevantes serviços prestados 

aos cidadãos do Estado de Rondônia. 
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22. Requerimento do Deputado Delegado Camargo, que 

requer à Mesa Diretora, nos termos regimentais a 

concessão de Voto de Louvor à ERICA MARQUES DOS SANTOS, 

membro da Associação de Pais e Amigos dos Excepcionais 

- APAE de Cabixi, pelos relevantes serviços prestados 

aos cidadãos do Estado de Rondônia. 

 

23. Requerimento do Deputado Delegado Camargo, que 

requer à Mesa Diretora, nos termos regimentais a 

concessão de Voto de Louvor à EVANILDA ALVES DA SILVA, 

membro da Associação de Pais e Amigos dos Excepcionais 

- APAE de Cabixi, pelos relevantes serviços prestados 

aos cidadãos do Estado de Rondônia. 

 

24. Requerimento do Deputado Delegado Camargo, que 

requer à Mesa Diretora, nos termos regimentais a 

concessão de Voto de Louvor à FABIO ANTÔNIO DA GRAÇA, 

membro da Associação de Pais e Amigos dos Excepcionais 

- APAE de Cabixi, pelos relevantes serviços prestados 

aos cidadãos do Estado de Rondônia. 

 

25. Requerimento do Deputado Delegado Camargo, que 

requer à Mesa Diretora, nos termos regimentais a 

concessão de Voto de Louvor à FABIO DUTRA DE MATOS, 

membro da Associação de Pais e Amigos dos Excepcionais 

- APAE de Cabixi, pelos relevantes serviços prestados 

aos cidadãos do Estado de Rondônia. 

 

26. Requerimento do Deputado Delegado Camargo, que 

requer à Mesa Diretora, nos termos regimentais a 
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concessão de Voto de Louvor à FLAVIA FREITAS DA SILVA, 

membro da Associação de Pais e Amigos dos Excepcionais 

- APAE de Cabixi, pelos relevantes serviços prestados 

aos cidadãos do Estado de Rondônia. 

 

27. Requerimento do Deputado Delegado Camargo, que 

requer à Mesa Diretora, nos termos regimentais a 

concessão de Voto de Louvor à FRANCISCA APARECIDA 

PINHEIRO DA SILVA, membro da Associação de Pais e Amigos 

dos Excepcionais - APAE de Cabixi, pelos relevantes 

serviços prestados aos cidadãos do Estado de Rondônia. 

 

28. Requerimento do Deputado Delegado Camargo, que 

requer à Mesa Diretora, nos termos regimentais a 

concessão de Voto de Louvor à GENILSON MOURA, membro da 

Associação de Pais e Amigos dos Excepcionais - APAE de 

Cabixi, pelos relevantes serviços prestados aos cidadãos 

do Estado de Rondônia. 

 

29. Requerimento do Deputado Delegado Camargo, que 

requer à Mesa Diretora, nos termos regimentais a 

concessão de Voto de Louvor à GESISBEL DE AQUINO DE SÁ, 

membro da Associação de Pais e Amigos dos Excepcionais 

- APAE de Cabixi, pelos relevantes serviços prestados 

aos cidadãos do Estado de Rondônia. 

 

30. Requerimento do Deputado Delegado Camargo, que 

requer à Mesa Diretora, nos termos regimentais a 

concessão de Voto de Louvor à GILMAR DE CARLI, membro 

da Associação de Pais e Amigos dos Excepcionais - APAE 
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de Cabixi, pelos relevantes serviços prestados aos 

cidadãos do Estado de Rondônia. 

 

31. Requerimento do Deputado Delegado Camargo, que 

requer à Mesa Diretora, nos termos regimentais a 

concessão de Voto de Louvor à GILMAR ROSE, membro da 

Associação de Pais e Amigos dos Excepcionais - APAE de 

Cabixi, pelos relevantes serviços prestados aos cidadãos 

do Estado de Rondônia. 

 

32. Requerimento do Deputado Delegado Camargo, que 

requer à Mesa Diretora, nos termos regimentais a 

concessão de Voto de Louvor à GILSON GERMANO LAICHTER, 

membro da Associação de Pais e Amigos dos Excepcionais 

- APAE de Cabixi, pelos relevantes serviços prestados 

aos cidadãos do Estado de Rondônia. 

 

33. Requerimento do Deputado Delegado Camargo, que 

requer à Mesa Diretora, nos termos regimentais a 

concessão de Voto de Louvor à GIRLANIA DALBEM FERREIRA, 

membro da Associação de Pais e Amigos dos Excepcionais 

- APAE de Cabixi, pelos relevantes serviços prestados 

aos cidadãos do Estado de Rondônia. 

 

34. Requerimento do Deputado Delegado Camargo, que 

requer à Mesa Diretora, nos termos regimentais a 

concessão de Voto de Louvor à HELLEN KARINA BERTOCO DE 

CARLI, membro da Associação de Pais e Amigos dos 

Excepcionais - APAE de Cabixi, pelos relevantes serviços 

prestados aos cidadãos do Estado de Rondônia. 
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35. Requerimento do Deputado Delegado Camargo, que 

requer à Mesa Diretora, nos termos regimentais a 

concessão de Voto de Louvor à HOSANA DE PAULA HOLANDA, 

membro da Associação de Pais e Amigos dos Excepcionais 

- APAE de Cabixi, pelos relevantes serviços prestados 

aos cidadãos do Estado de Rondônia. 

 

36. Requerimento do Deputado Delegado Camargo, que 

requer à Mesa Diretora, nos termos regimentais a 

concessão de Voto de Louvor à IMAR DE LIMA, membro da 

Associação de Pais e Amigos dos Excepcionais - APAE de 

Cabixi, pelos relevantes serviços prestados aos cidadãos 

do Estado de Rondônia. 

 

37. Requerimento do Deputado Delegado Camargo, que 

requer à Mesa Diretora, nos termos regimentais a 

concessão de Voto de Louvor à JACIR GONÇALVES DA SILVA, 

membro da Associação de Pais e Amigos dos Excepcionais 

- APAE de Cabixi, pelos relevantes serviços prestados 

aos cidadãos do Estado de Rondônia. 

 

38. Requerimento do Deputado Delegado Camargo, que 

requer à Mesa Diretora, nos termos regimentais a 

concessão de Voto de Louvor à JOÃO CARLOS CANOFF, membro 

da Associação de Pais e Amigos dos Excepcionais - APAE 

de Cabixi, pelos relevantes serviços prestados aos 

cidadãos do Estado de Rondônia. 
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39. Requerimento do Deputado Delegado Camargo, que 

requer à Mesa Diretora, nos termos regimentais a 

concessão de Voto de Louvor à JOÃO SEVERO, membro da 

Associação de Pais e Amigos dos Excepcionais - APAE de 

Cabixi, pelos relevantes serviços prestados aos cidadãos 

do Estado de Rondônia. 

 

40. Requerimento do Deputado Delegado Camargo, que 

requer à Mesa Diretora, nos termos regimentais a 

concessão de Voto de Louvor à JOAQUIM JOSE DA SILVA, 

membro da Associação de Pais e Amigos dos Excepcionais 

- APAE de Cabixi, pelos relevantes serviços prestados 

aos cidadãos do Estado de Rondônia. 

 

41. Requerimento do Deputado Delegado Camargo, que 

requer à Mesa Diretora, nos termos regimentais a 

concessão de Voto de Louvor à JOEL MAURICIO DE MORAES, 

membro da Associação de Pais e Amigos dos Excepcionais 

- APAE de Cabixi, pelos relevantes serviços prestados 

aos cidadãos do Estado de Rondônia. 

 

42. Requerimento do Deputado Cirone Deiró, que requer 

à Mesa Diretora a aprovação de Voto de Louvor aos 

campeões do 10º Concurso de Qualidade e Sustentabilidade 

do Café de Rondônia – Concafé 2025, em reconhecimento 

pela excelência alcançada na produção cafeeira e pelos 

relevantes serviços prestados ao desenvolvimento do 

agronegócio no Estado de Rondônia. 

 

43. Requerimento do Deputado Cirone Deiró, que requer 

à Mesa Diretora a aprovação de Voto de Louvor vencedores 
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do 5º Concurso de Qualidade e Sustentabilidade do Cacau 

de Rondônia – Concacau 2025, em reconhecimento pela 

excelência alcançada na produção cacaueira, pela 

dedicação ao fortalecimento da qualidade do cacau 

rondoniense e pelos relevantes serviços prestados ao 

desenvolvimento do agronegócio no Estado de Rondônia. 

 

44. Requerimento do Deputado Ismael Crispin, que 

requer à Mesa Diretora nos termos regimentais, que seja 

concedido Voto de Louvor ao Coronel de Infantaria Arthur 

Sartori Português de Souza, pelos relevantes serviços 

prestados ao Estado de Rondônia. 

 

45. Requerimento do Deputado Ismael Crispin, que 

requer à Mesa Diretora nos termos regimentais, que seja 

concedido Voto de Louvor ao Coronel PM Paulo Henrique 

da Silva Barbosa, pelos relevantes serviços ao Estado 

de Rondônia na qualidade de Secretário Executivo da 

Secretaria de Estado da Segurança, Defesa e Cidadania – 

SESDEC. 

 

46. Requerimento do Deputado Ismael Crispin, que 

requer à Mesa Diretora nos termos regimentais, que seja 

concedido Voto de Louvor à Coronel BM Daniele Cristina 

Lima Ferreira, pelos relevantes serviços prestados ao 

Estado de Rondônia. 

 

47. Requerimento do Deputado Ismael Crispin, que 

requer à Mesa Diretora nos termos regimentais, que seja 

concedido Voto de Louvor ao 17º Pelotão de Comunicações 
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de Selva, pelos seus 22 anos de relevantes serviços 

prestados ao Estado de Rondônia. 

 

48. Requerimento do Deputado Ismael Crispin, que 

requer ao Governador do Estado de Rondônia, extenso ao 

Secretário Chefe da Casa Civil e ao Secretário de Estado 

do Desenvolvimento Ambiental – SEDAM, as seguintes 

informações e documentos. 

 

49. Requerimento do Deputado Jean Oliveira, que requer 

à Mesa Diretora, nos termos regimentais, a realização 

de Sessão Solene para entrega de Voto de Louvor à 

Fundação de Hematologia e Hemoterapia de Rondônia – 

FHEMERON, em comemoração aos seus 33 anos de criação, a 

ser realizada no dia 19 de Junho de 2026 às 09:00 horas, 

no Plenário desta Casa de Leis. 

 

50. Requerimento do Deputado Jean Oliveira, que requer 

à Mesa Diretora, nos termos regimentais, a concessão de 

Voto de Louvor à Fundação de Hematologia e Hemoterapia 

de Rondônia – FHEMERON, em reconhecimento aos relevantes 

serviços prestados ao Estado de Rondônia, em comemoração 

aos seus 33 anos de criação, celebrados no dia 12 de 

abril de 2026. 

 

51. Requerimento do Deputado Jean Oliveira, que requer 

à Mesa Diretora, nos termos regimentais, a concessão de 

Voto de Louvor aos maiores doadores de sangue do Estado 

de Rondônia, pela expressiva quantidade de doações 

realizadas junto à Fundação de Hematologia e Hemoterapia 

de Rondônia – FHEMERON, em reconhecimento à relevante 
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contribuição prestada por meio de atos contínuos de 

solidariedade e compromisso com a vida. 

 

52. Requerimento do Deputado Ribeiro do Sinpol, que 

requer à Mesa Diretora, nos termos regimentais, a 

concessão de Voto de Louvor à Valter Sampaio Azevedo 

Junior, pelos serviços prestados ao Estado de Rondônia. 

 

53. Requerimento do Deputado Ribeiro do Sinpol, que 

requer à Mesa Diretora, nos termos regimentais a 

concessão de Voto de Louvor à Celso Gaudeano de Brito, 

pelos serviços prestados ao Estado de Rondônia. 

 

54. Requerimento do Deputado Ribeiro do Sinpol, que 

requer à Mesa Diretora, nos termos regimentais a 

concessão de Voto de Louvor ao Lis Cirqueira Leonel, 

pelos serviços prestados ao Estado de Rondônia. 

 

 

55. Requerimento do Deputado Delegado Camargo, que 

requer à Mesa Diretora, nos termos regimentais a 

concessão de Voto de Louvor à JOSÉ ALDIZIO DE ALMEIDA, 

membro da Associação de Pais e Amigos dos Excepcionais 

- APAE de Cabixi, pelos relevantes serviços prestados 

aos cidadãos do Estado de Rondônia. 

 

56. Requerimento do Deputado Delegado Camargo, que 

requer à Mesa Diretora, nos termos regimentais a 

concessão de Voto de Louvor à JOSÉ DE SOUZA DIAS (IN 

MEMORIAM), membro da Associação de Pais e Amigos dos 
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Excepcionais - APAE de Cabixi, pelos relevantes serviços 

prestados aos cidadãos do Estado de Rondônia. 

 

57. Requerimento do Deputado Delegado Camargo, que 

requer à Mesa Diretora, nos termos regimentais a 

concessão de Voto de Louvor à JOSEMAR GOMES, membro da 

Associação de Pais e Amigos dos Excepcionais - APAE de 

Cabixi, pelos relevantes serviços prestados aos cidadãos 

do Estado de Rondônia. 

 

58. Requerimento do Deputado Delegado Camargo, que 

requer à Mesa Diretora, nos termos regimentais a 

concessão de Voto de Louvor à KARINA MANOCHIO, membro 

da Associação de Pais e Amigos dos Excepcionais - APAE 

de Cabixi, pelos relevantes serviços prestados aos 

cidadãos do Estado de Rondônia. 

 

59. Requerimento do Deputado Delegado Camargo, que 

requer à Mesa Diretora, nos termos regimentais a 

concessão de Voto de Louvor à KELLY CRISTINA BRITEZ, 

membro da Associação de Pais e Amigos dos Excepcionais 

- APAE de Cabixi, pelos relevantes serviços prestados 

aos cidadãos do Estado de Rondônia. 

 

60. Requerimento do Deputado Delegado Camargo, que 

requer à Mesa Diretora, nos termos regimentais a 

concessão de Voto de Louvor à KÉSIA CRISTINA GONZAGA 

MACIEL, membro da Associação de Pais e Amigos dos 

Excepcionais - APAE de Cabixi, pelos relevantes serviços 

prestados aos cidadãos do Estado de Rondônia. 
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61. Requerimento do Deputado Delegado Camargo, que 

requer à Mesa Diretora, nos termos regimentais a 

concessão de Voto de Louvor à LEONARDO CANOFF DE MORAES, 

membro da Associação de Pais e Amigos dos Excepcionais 

- APAE de Cabixi, pelos relevantes serviços prestados 

aos cidadãos do Estado de Rondônia. 

 

62. Requerimento do Deputado Delegado Camargo, que 

requer à Mesa Diretora, nos termos regimentais a 

concessão de Voto de Louvor à LUCIA CARVALHO DA MOTA 

SAGRADO, membro da Associação de Pais e Amigos dos 

Excepcionais - APAE de Cabixi, pelos relevantes serviços 

prestados aos cidadãos do Estado de Rondônia. 

 

63. Requerimento do Deputado Delegado Camargo, que 

requer à Mesa Diretora, nos termos regimentais a 

concessão de Voto de Louvor à MARCIA ELWANGER, membro 

da Associação de Pais e Amigos dos Excepcionais - APAE 

de Cabixi, pelos relevantes serviços prestados aos 

cidadãos do Estado de Rondônia. 

 

64. Requerimento do Deputado Delegado Camargo, que 

requer à Mesa Diretora, nos termos regimentais a 

concessão de Voto de Louvor à MARCIA OLIVEIRA GOMES, 

membro da Associação de Pais e Amigos dos Excepcionais 

- APAE de Cabixi, pelos relevantes serviços prestados 

aos cidadãos do Estado de Rondônia. 

 

65. Requerimento do Deputado Delegado Camargo, que 

requer à Mesa Diretora, nos termos regimentais a 

concessão de Voto de Louvor à MARIA APARECIDA CHAVES, 
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membro da Associação de Pais e Amigos dos Excepcionais 

- APAE de Cabixi, pelos relevantes serviços prestados 

aos cidadãos do Estado de Rondônia. 

 

66. Requerimento do Deputado Delegado Camargo, que 

requer à Mesa Diretora, nos termos regimentais a 

concessão de Voto de Louvor à MARIA DE LOURDES ANDRADE 

DE CARLI, membro da Associação de Pais e Amigos dos 

Excepcionais - APAE de Cabixi, pelos relevantes serviços 

prestados aos cidadãos do Estado de Rondônia. 

 

67. Requerimento do Deputado Delegado Camargo, que 

requer à Mesa Diretora, nos termos regimentais a 

concessão de Voto de Louvor à MARIA IZABEL DA SILVA DOS 

SANTOS, membro da Associação de Pais e Amigos dos 

Excepcionais - APAE de Cabixi, pelos relevantes serviços 

prestados aos cidadãos do Estado de Rondônia. 

 

68. Requerimento do Deputado Delegado Camargo, que 

requer à Mesa Diretora, nos termos regimentais a 

concessão de Voto de Louvor à MARILDA NUNES DA SILVA, 

membro da Associação de Pais e Amigos dos Excepcionais 

- APAE de Cabixi, pelos relevantes serviços prestados 

aos cidadãos do Estado de Rondônia. 

 

69. Requerimento do Deputado Delegado Camargo, que 

requer à Mesa Diretora, nos termos regimentais a 

concessão de Voto de Louvor à MARIO ANDRADE VIANA, 

membro da Associação de Pais e Amigos dos Excepcionais 

- APAE de Cabixi, pelos relevantes serviços prestados 

aos cidadãos do Estado de Rondônia. 
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70. Requerimento do Deputado Delegado Camargo, que 

requer à Mesa Diretora, nos termos regimentais a 

concessão de Voto de Louvor à MARLI RODRIGUES PASSOS, 

membro da Associação de Pais e Amigos dos Excepcionais 

- APAE de Cabixi, pelos relevantes serviços prestados 

aos cidadãos do Estado de Rondônia. 

 

71. Requerimento do Deputado Delegado Camargo, que 

requer à Mesa Diretora, nos termos regimentais a 

concessão de Voto de Louvor à MAYCON DOS ANJOS AMADEU, 

membro da Associação de Pais e Amigos dos Excepcionais 

- APAE de Cabixi, pelos relevantes serviços prestados 

aos cidadãos do Estado de Rondônia. 

 

72. Requerimento do Deputado Delegado Camargo, que 

requer à Mesa Diretora, nos termos regimentais a 

concessão de Voto de Louvor à NARA LINY MARIA DE PAULA 

HOLANDA ROCHA, membro da Associação de Pais e Amigos dos 

Excepcionais - APAE de Cabixi, pelos relevantes serviços 

prestados aos cidadãos do Estado de Rondônia. 

 

73. Requerimento do Deputado Delegado Camargo, que 

requer à Mesa Diretora, nos termos regimentais a 

concessão de Voto de Louvor à NATHAN DA SILVA CASTRO, 

membro da Associação de Pais e Amigos dos Excepcionais 

- APAE de Cabixi, pelos relevantes serviços prestados 

aos cidadãos do Estado de Rondônia. 

 

74. Requerimento do Deputado Delegado Camargo, que 

requer à Mesa Diretora, nos termos regimentais a 

concessão de Voto de Louvor à NAYARA CORREIA SILVA, 
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membro da Associação de Pais e Amigos dos Excepcionais 

- APAE de Cabixi, pelos relevantes serviços prestados 

aos cidadãos do Estado de Rondônia 

 

75. Requerimento do Deputado Delegado Camargo, que 

requer à Mesa Diretora, nos termos regimentais a 

concessão de Voto de Louvor à ORDINEIA DA GLÓRIA ALVES, 

membro da Associação de Pais e Amigos dos Excepcionais 

- APAE de Cabixi, pelos relevantes serviços prestados 

aos cidadãos do Estado de Rondônia 

 

76. Requerimento do Deputado Delegado Camargo, que 

requer à Mesa Diretora, nos termos regimentais a 

concessão de Voto de Louvor à OSVALDO DE BASTOS BORGES, 

membro da Associação de Pais e Amigos dos Excepcionais 

- APAE de Cabixi, pelos relevantes serviços prestados 

aos cidadãos do Estado de Rondônia. 

 

 

 

77. Requerimento do Deputado Delegado Camargo, que 

requer à Mesa Diretora, nos termos regimentais a 

concessão de Voto de Louvor à PAULO DA SILVA HIGINO 

JUNIOR, membro da Associação de Pais e Amigos dos 

Excepcionais - APAE de Cabixi, pelos relevantes serviços 

prestados aos cidadãos do Estado de Rondônia. 

 

78. Requerimento do Deputado Delegado Camargo, que 

requer à Mesa Diretora, nos termos regimentais a 

concessão de Voto de Louvor à PAULO DE ALCANTARA, membro 

da Associação de Pais e Amigos dos Excepcionais - APAE 
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de Cabixi, pelos relevantes serviços prestados aos 

cidadãos do Estado de Rondônia. 

 

79. Requerimento do Deputado Delegado Camargo, que 

requer à Mesa Diretora, nos termos regimentais a 

concessão de Voto de Louvor à RAYANE RIBEIRO CANDIDO, 

membro da Associação de Pais e Amigos dos Excepcionais 

- APAE de Cabixi, pelos relevantes serviços prestados 

aos cidadãos do Estado de Rondônia. 

 

80. Requerimento do Deputado Delegado Camargo, que 

requer à Mesa Diretora, nos termos regimentais a 

concessão de Voto de Louvor à REGINALDO DA SILVA 

RODRIGUES, membro da Associação de Pais e Amigos dos 

Excepcionais - APAE de Cabixi, pelos relevantes serviços 

prestados aos cidadãos do Estado de Rondônia. 

 

81. Requerimento do Deputado Delegado Camargo, que 

requer à Mesa Diretora, nos termos regimentais a 

concessão de Voto de Louvor à RENAN LAICHTER FRANK, 

membro da Associação de Pais e Amigos dos Excepcionais 

- APAE de Cabixi, pelos relevantes serviços prestados 

aos cidadãos do Estado de Rondônia. 

 

82. Requerimento do Deputado Delegado Camargo, que 

requer à Mesa Diretora, nos termos regimentais a 

concessão de Voto de Louvor à RHOGER THIAGO COSTA CORRÊA 

DA SILVA, membro da Associação de Pais e Amigos dos 

Excepcionais - APAE de Cabixi, pelos relevantes serviços 

prestados aos cidadãos do Estado de Rondônia. 
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83. Requerimento do Deputado Delegado Camargo, que 

requer à Mesa Diretora, nos termos regimentais a 

concessão de Voto de Louvor à ROBSON ANTUNES, membro da 

Associação de Pais e Amigos dos Excepcionais - APAE de 

Cabixi, pelos relevantes serviços prestados aos cidadãos 

do Estado de Rondônia. 

 

84. Requerimento do Deputado Delegado Camargo, que 

requer à Mesa Diretora, nos termos regimentais a 

concessão de Voto de Louvor à SILVANO ALMEIDA, membro 

da Associação de Pais e Amigos dos Excepcionais - APAE 

de Cabixi, pelos relevantes serviços prestados aos 

cidadãos do Estado de Rondônia. 

 

85. Requerimento do Deputado Delegado Camargo, que 

requer à Mesa Diretora, nos termos regimentais a 

concessão de Voto de Louvor à SIMONE MARQUES TEIXEIRA, 

membro da Associação de Pais e Amigos dos Excepcionais 

- APAE de Cabixi, pelos relevantes serviços prestados 

aos cidadãos do Estado de Rondônia. 

 

86. Requerimento do Deputado Delegado Camargo, que 

requer à Mesa Diretora, nos termos regimentais a 

concessão de Voto de Louvor à SUZANA APARECIDA DA SILVA, 

membro da Associação de Pais e Amigos dos Excepcionais 

- APAE de Cabixi, pelos relevantes serviços prestados 

aos cidadãos do Estado de Rondônia. 

 

87. Requerimento do Deputado Delegado Camargo, que 

requer à Mesa Diretora, nos termos regimentais a 

concessão de Voto de Louvor à TATIANE CARVALHO FERREIRA, 
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membro da Associação de Pais e Amigos dos Excepcionais 

- APAE de Cabixi, pelos relevantes serviços prestados 

aos cidadãos do Estado de Rondônia. 

 

88. Requerimento do Deputado Delegado Camargo, que 

requer à Mesa Diretora, nos termos regimentais a 

concessão de Voto de Louvor à UMBERTO APARECIDO CALIXTO, 

membro da Associação de Pais e Amigos dos Excepcionais 

- APAE de Cabixi, pelos relevantes serviços prestados 

aos cidadãos do Estado de Rondônia. 

 

89. Requerimento do Deputado Delegado Camargo, que 

requer à Mesa Diretora, nos termos regimentais a 

concessão de Voto de Louvor à UMBERTO APARECIDO DUARTE, 

membro da Associação de Pais e Amigos dos Excepcionais 

- APAE de Cabixi, pelos relevantes serviços prestados 

aos cidadãos do Estado de Rondônia. 

 

90. Requerimento do Deputado Delegado Camargo, que 

requer à Mesa Diretora, nos termos regimentais a 

concessão de Voto de Louvor à VALDECIR MATTE, membro da 

Associação de Pais e Amigos dos Excepcionais - APAE de 

Cabixi, pelos relevantes serviços prestados aos cidadãos 

do Estado de Rondônia. 

 

91. Requerimento do Deputado Delegado Camargo, que 

requer à Mesa Diretora, nos termos regimentais a 

concessão de Voto de Louvor à WELLINGTON DOS SANTOS 

FERREIRA, membro da Associação de Pais e Amigos dos 

Excepcionais - APAE de Cabixi, pelos relevantes serviços 

prestados aos cidadãos do Estado de Rondônia. 
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92. Requerimento do Deputado Delegado Camargo, que 

requer à Mesa Diretora, nos termos regimentais a 

concessão de Voto de Louvor à WESLEN DA SILVA PEREIRA, 

membro da Associação de Pais e Amigos dos Excepcionais 

- APAE de Cabixi, pelos relevantes serviços prestados 

aos cidadãos do Estado de Rondônia. 

 

93. Requerimento do Deputado Delegado Camargo, que 

requer à Mesa Diretora, nos termos regimentais a 

concessão de Voto de Louvor à WILLIAN PIERRE MOURA 

PRADO, membro da Associação de Pais e Amigos dos 

Excepcionais - APAE de Cabixi, pelos relevantes serviços 

prestados aos cidadãos do Estado de Rondônia. 

 

94. Requerimento do Deputado Delegado Camargo, que 

requer à Mesa Diretora, nos termos regimentais a 

concessão de Voto de Louvor à ZILMA ROSA SILVA, membro 

da Associação de Pais e Amigos dos Excepcionais - APAE 

de Cabixi, pelos relevantes serviços prestados aos 

cidadãos do Estado de Rondônia. 

 

95. Requerimento do Deputado Delegado Camargo, que 

requer ao Chefe do Poder Executivo Estadual, ao 

Secretário-Chefe da Casa Civil – DITEL e à Secretária 

de Estado da Saúde – SESAU, informações detalhadas 

acerca do aparelho de urologia atualmente inoperante no 

Hospital de Base, localizado no município de Porto 

Velho, Estado de Rondônia. 

 

96. Requerimento do Deputado Jean Oliverira, que 

requer à Mesa Diretora nos termos regimentais, a 
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concessão de Voto de Louvor aos funcionários de carreira 

da Fundação de Hematologia e Hemoterapia de Rondônia – 

FHEMERON, em reconhecimento aos relevantes serviços 

prestados ao Estado de Rondônia. 

 

97. Requerimento do Deputado Pedro Fernandes, que 

requer na forma regimental a retirada de tramitação o 

Projeto de Decreto Legislativo nº 1229/2026, que 

“concede Medalha de Mérito Legislativo ao 1º Sargento 

PM Dirceu Henrique de Paula, em reconhecimento aos 

relevantes serviços prestados ao Estado de Rondônia. 

 

98. Requerimento do Deputado Cirone Deiró, que requer 

à Mesa Diretora a aprovação de Voto de Louvor ao Serviço 

Nacional de aprendizagem Comercial-SENAC, Unidade de 

Cacoal, bem como aos seus colaboradores, pelos 

relevantes serviços prestados ao município de Cacoal e 

ao Estado de Rondônia. 

 

99. Requerimento do Deputado Cirone Deiró, que requer 

à Mesa Diretora a aprovação de Voto de Louvor aos 

Diretores, Vice Diretores e Secretários das Escolas 

Estaduais de Ensino fundamental e médio que compõe a 

superintendência Regional der Educação de Espigão do 

Oeste pelos relevantes serviços prestados ao Estado de 

Rondônia. 

 

100. Requerimento do Deputado Cirone Deiró, que requer 

à Mesa Diretora a aprovação de Voto de Louvor aos 

Coordenadores e Gerentes da superintendência regional 

de Educação de Cacoal, bem como aos Gestores das Escolas 
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Estaduais de Ensino Fundamental e Médio do município, 

em reconhecimento aos relevantes serviços prestados à 

educação e ao desenvolvimento do Estado de Rondônia. 

 

101. Requerimento do Deputado Delegado Camargo, que 

requer ao Chefe do Poder Executivo do Estado de 

Rondônia, com cópia ao Secretário-Chefe da casa Civil e 

à Secretaria de Estado de Finanças – SEFIN, o 

encaminhamento de informações detalhadas e atualizadas 

acerca da execução da Lei nº 6.328/2026 (transação 

tributária), da Portaria nº 182/2026 – PGE e da portaria 

conjunta nº 108/2026 – PGE/SEFIN. 

 

102. Requerimento do Deputado Delegado Camargo, que 

requer ao Chefe doo Poder Executivo do Estado de 

Rondônia, com cópia ao Secretário-Chefe da casa Civil e 

à Secretaria de Estado de Finanças – SEFIN, o 

encaminhamento de informações detalhadas e atualizadas 

acerca da execução do Programa de Recuperação de 

créditos de ICMS – REFAZ ICMS, instituído pela Lei nº 

6.150/2025 e alterado pela Lei mº 6.344/2026. 

 

 

103. Requerimento do Deputado Delegado Camargo, que 

requer à Mesa Diretora, nos termos regimentais, a 

retirada do pedido de vista e do pedido de informação 

referente ao Projeto de Lei nº 1318/2026, de autoria do 

Poder Executivo. 

 

104. Requerimento do Deputado Delegado Camargo, que 

requer à Mesa Diretora, nos termos regimentais, a 
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retirada do pedido de vista do Projeto de Lei nº 

1315/2026, de autoria do Poder Executivo. 

 

105. Requerimento da Deputada Taissa Souza, que requer 

à Mesa Diretora, nos termos regimentais, que seja 

concedido Voto de Louvor aos produtores rurais e membros 

da Associação dos Produtores rurais de Cacau – 

ASPRUCABER, em reconhecimento aos relevantes serviços 

prestados ao desenvolvimento da cacauicultora no Estado 

de Rondônia. 

 

106. Requerimento da Deputada Gislaine Lebrinha, que 

requer à Mesa Diretora, nos termos regimentais, 

realização de sessão solene para, 30 de maio de 2026 

(Sábado), às 09h30, durante a realização da 13º Rondônia 

Rural Show, no município de Ji-Paraná/RO, para entrega 

de Votos de Louvor. 

 

107. Requerimento do Deputado Delegado Camargo, que 

requer ao Chefe do Poder Executivo Estadual, ao 

Secretário-Chefe da Casa Civil – DITEL, e à Secretaria 

de Estado da Saúde – SESAU e o pedido de informações 

detalhadas sobre o fechamento da ALA de Clínica Médica 

no Hospital de Urgência e Emergência Regional de Cacoal 

– HEURO, no município de Cacoal, no âmbito do Estado de 

Rondônia. 

 

108. Requerimento do Deputado Delegado Camargo, que 

requer ao Chefe do Poder Executivo Estadual, com 

extensão à Secretaria de Estado de Planejamento, 

Orçamento e Gestão – SEPOG/RO, à Secretaria de Estado 
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de Finanças – SEFIN/RO, e à Secretaria de Estado de 

Obras e Serviços Públicos – SEOSP, informações sobre a 

destinação, autorização legislativa e execução dos R$ 

130.463.840,41 alocados à SEOSP no âmbito do contrato 

de operação de crédito firmado com o Banco Bradesco 

S.A., autorizado pela Lei Estadual nº 6.021/2025. 

 

109. Requerimento do Deputado Delegado Camargo, que 

requer ao Chefe do Poder Executivo Estadual, ao 

Secretário-Chefe da Casa Civil – DITEL, e à Secretaria 

de Estado da Segurança, Defesa e Cidadania – SESDEC, o 

encaminhamento de informações detalhadas acerca da 

possibilidade de fechamento do Instituto Médico Legal 

(IML) no município de Porto Velho, Estado de Rondônia, 

em razão de graves problemas estruturais, insuficiência 

de equipamentos e inadequadas condições sanitárias da 

unidade. 

 

110. Requerimento do Deputado Delegado Camargo, que 

requer ao Chefe do Poder Executivo Estadual, com 

extensão à Casa Civil – DITEL, à Secretaria de 

Planejamento, Orçamento e Gestão – SEPOG/RO e ao 

Departamento Estadual de Estradas de Rodagem e 

Transporte – DER/RO, informações acerca d Projeto de Lei 

nº 1.362, Mensagem nº 66/2026, que autoriza abertura de 

crédito adicional suplementar por operações de crédito 

em favor do DER/RO, das inconsistências verificadas em 

comparação com a Lei Estadual nº 6.199/2025, e do 

destino dos recursos alocados à Secretaria de Estado de 

Obras e Serviços Públicos – SEOSP no âmbito da mesma 

operação de crédito. 
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111. Requerimento do Deputado Delegado Camargo, que 

requer ao Chefe do Poder Executivo do Estado de 

Rondônia, com cópia ao Secretário-Chefe da Casa Civil, 

com cópia ao Secretário-Chefe da Casa Civil, o pedido 

de informações detalhadas acerca da Mensagem n.º 76 de 

22 de abril de 2026, que “Altera e acresce dispositivos 

à Lei 6.284, de 26 de novembro de 2025.”, no estado de 

Rondônia. 

 

112. Requerimento do Deputado Ribeiro do Sinpol, que 

requer à Mesa Diretora, Outorga de Voto a Igreja das 

Nações, pelo respeito e perseverança que cada um 

demonstrado, pelo Estado de Rondônia. 

 

113. Requerimento do Deputado Ribeiro do Sinpol, que 

requer à Mesa Diretora, nos Termos Regimentais, pedido 

de realização da Sessão Solene para Outorga de Voto de 

Louvor no dia 14 de maio do corrente ano, às 15:00 horas, 

no Plenário desta Casa de Leis. 

 

114. Requerimento do Deputado Ribeiro do Sinpol, que 

requer à Mesa Diretora, nos Termos Regimentais, pedido 

de realização da Sessão Solene para Outorga de Voto de 

Louvor no dia 04 de maio do corrente ano, às 15:00 horas, 

no Plenário desta Casa de Lei. 

 

115. Requerimento do Deputado Ribeiro do Sinpol, que 

requer à Mesa Diretora, nos Termos Regimentais, pedido 

de realização da Sessão Solene para Outorga de Voto de 

Louvor no dia 11 de maio do corrente ano, às 15:00 horas, 

no Plenário desta Casa de Leis. 



 

  
 
 

 Assembleia Legislativa do Estado de Rondônia 

  
 

116. Requerimento do Deputado Eyder Brasil, que requer 

à Mesa Diretora, Outorga de Voto aos Jiujiteiro, pelo 

respeito e perseverança que cada um demonstrado, pelo 

Estado de Rondônia. 

 

117. Requerimento da Deputada Dra. Taíssa, que requer 

ao Poder Executivo, extenso à Secretaria de Estado da 

Saúde – SESAU, informações sobre a falta de insulina e 

previsão para regularização na Farmácia de Alto Custo 

do estado. 

 

118. Requerimento do Deputado Ismael Crispin, que 

requer à Mesa Diretora nos termos regimentais, alteração 

parcial dos requerimentos nºs 4041 e 4042, referente a 

data da Sessão Solene para outorga de Títulos e Votos 

de Louvor para o dia 12/06/2026 as 19h00 no município 

de São Miguel do Guaporé/RO. 

 

119. Requerimento do Deputado Jean Mendonça, que requer 

ao Poder Executivo, extenso a Casa Civil, com cópia para 

a Companhia de Mineração de Rondônia – CMR, que 

encaminhe a esta Casa, as seguintes informações 

complementares:. 

 

120. Requerimento do Deputado Pedro Fernandes, que 

requer à Mesa Diretora, na forma regimental, a concessão 

de Voto de Louvor a josé Carlos da Silva Souza e Hemilly 

Karoline Gonçalves Macêdo, em reconhecimento ao destaque 

alcançado no Mundial de Karatê 2026, representando com 

honra o município de Cujubim e o Estado de Rondônia em 

competição internacional. 
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121. Requerimento do Deputado Cirone Deiró, que requer 

à Mesa Diretora a aprovação de Voto de Louvor, a 

personalidade, pelos relevantes serviços prestados ao 

município de Cacoal e ao Estado de Rondônia. 

 

122. Requerimento do Deputado Cirone Deiró, que requer 

à Mesa Diretora a aprovação de Voto de Louvor aos 

Policiais Militares relacionados em anexo, pelos 

relevantes serviços prestados à segurança pública no 

Estado de Rondônia. 

 

123. Requerimento do Deputado Cirone Deiró, que requer 

à Mesa Diretora a aprovação de Voto de Louvor ao Serviço 

Social da Indústria – SESI e ao Serviço Nacional de 

Aprendizagem Industrial – SENAI, Unidades de Cacoal/RO, 

pelos relevantes serviços prestados ao município de 

Cacoal e ao Estado de Rondônia. 

 

124. Requerimento do Deputado Dra. Taíssa, que requer 

à Mesa Diretora, nos termos regimentais, a concessão de 

Voto de Louvor aos atletas da equipe de Ciclismo do 

CTPM-X no município de Guajará-Mirim no dia 17 de junho 

de 2026 às 09H, em reconhecimento à dedicação, talento 

e contribuição ao fortalecimento do esporte. 

 

125. Requerimento do Deputado Cirone Deiró, que requer 

à Mesa Diretora a aprovação de Voto de Louvor às mulheres 

relacionadas em anexo, que se destacaram no município 

de Cacoal/RO, pelos relevantes serviços à sociedade 

cacoalense e ao Estado de Rondônia. 
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126. Requerimento do Deputado Cássio Gois, que requer 

ao Exmo. Governador do Estado de Rondônia Marcos Rocha, 

com cópia a Secretaria de Estado da Saúde – SESAU, que 

seja encaminhado a essa Casa de Leis Mensagem 

governamental contendo projeto de lei que regulamente o 

exercício da função de Técnico em Radiologia no âmbito 

da Administração Pública Estadual; Acrescente alínea ao 

art. 1º da Lei Estadual nº 2.165, de 28 de outubro de 

2009, para dispor sobre a aplicação de legislação 

específica às categorias profissionais regulamentadas 

por lei federal quanto ao adicional de insalubridade, 

periculosidade e penosidade. 

 

127. Requerimento da Deputada Cláudia de Jesus, que 

requer à Mesa Diretora a realização de Sessão Solene 

destinada à outorga de honrarias, a ser realizada no dia 

17 de junho de 2026, a partir das 15h00, no município 

de Guajará-Mirim/RO. 

 

128. Requerimento da Deputada Cláudia de Jesus, que 

requer à Mesa Diretora a realização de Sessão Solene 

destinada à outorga de honrarias, a ser realizada no dia 

08 de junho de 2026, a partir das 15h00, no auditório 

da Assembleia Legislativa do Estado de Rondônia. 

 

129. Requerimento da Deputada Dra. Taíssa, que requer 

à Mesa Diretora, nos termos regimentais, o cancelamento 

da Audiência Pública anteriormente agendada para o dia 

30 de abril de 2026. 
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130. Requerimento do Deputado Eyder Brasil, que requer 

à Mesa Diretora, nos termos regimentais, a concessão de 

Voto de Louvor às “Mulheres Relevantes” do município de 

Rolim de Moura, segunda parte, por sua significativa 

contribuição à valorização e ao fortalecimento das 

mulheres na sociedade. 

 

131. Requerimento da Deputada Dra. Taíssa, que requer 

à Mesa Diretora, nos termos regimentais, a correção de 

nomes da relação de homenageados constantes no 

Requerimento nº 3596, já aprovado por esta Casa de Leis, 

que concede Voto de Louvor às escolas municipais de 

Guajará-Mirim. 

 

132. Requerimento do Deputado Cirone Deiró, que requer 

à Mesa Diretora a aprovação de Voto de Louvor, a 

personalidades, pelos relevantes serviços prestados ao 

município de Cacoal e ao Estado de Rondônia. 

 

133. Requerimento da Deputada Cláudia de Jesus, que 

requer à Mesa Diretora a concessão de Voto de Louvor à 

senhora Kally Alves de Sousa, em reconhecimento à sua 

relevante contribuição para o desenvolvimento social, 

educacional, científico e da saúde pública no Estado de 

Rondônia, em especial no município de Guajará-Mirim/RO. 

 

134. Requerimento do Deputado Cirone Deiró, que requer 

à Mesa Diretora a aprovação de Voto de Louvor aos Atletas 

Destaques de Cacoal, em reconhecimento ao talento, 

dedicação e relevantes contribuições ao esporte no 

Município de Cacoal e no Estado de Rondônia. 
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135. Requerimento do Deputado Cirone Deiró, que requer 

à Mesa Diretora a aprovação de Voto de Louvor à Senhora 

Maria da Glória Costa Laurete, em reconhecimento à sua 

trajetória de vida, dedicação à comunidade, atuação 

cristã e relevantes contribuições ao Município de 

Cacoal. 

 

136. Requerimento da Deputada Cláudia de Jesus, que 

requer à Mesa Diretora, a concessão de Voto de Louvor à 

Colônia de Pescadores Z-2/RO de Guajará-Mirim, em 

reconhecimento à sua relevante trajetória histórica e 

aos serviços prestados ao Estado de Rondônia, 

especialmente na valorização da pesca artesanal e no 

fortalecimento das comunidades ribeirinhas. 

 

137. Requerimento do Deputado Marcelo Cruz, que requer 

ao Governo do Estado de Rondônia, extensivo ao 

Secretário-Chefe da Casa Civil, a adoção de providências 

para revisão, atualização ou revogação do Decreto nº 

5.197, de 1991, que restringe a atividade garimpeira no 

Rio Madeira, especialmente no trecho compreendido entre 

a antiga Cachoeira de Santo Antônio até a divisa com o 

Estado do Amazonas, no município de Porto Velho/RO. 

 

138. Requerimento do Deputado Delegado Camargo, que 

requer ao Chefe do Poder Executivo Estadual, ao 

Secretário-Chefe da Casa Civil – DITEL, e à Secretaria 

de Estado da Saúde – SESAU informações detalhadas acerca 

da empresa terceirizada responsável pela administração 
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do Hospital Regional de Guajará-Mirim, no âmbito do 

Estado de Rondônia. 

 

139. Requerimento do Deputado Edevaldo Neves, que 

requer ao Governador do Estado de Rondônia, extenso ao 

Secretário-Chefe da Casa Civil e ao Secretário de Estado 

da Educação – SEDUC, informações e providências quanto 

à falta de professores na Escola Estadual de Ensino 

Fundamental São Sebastião I, no Município de Porto 

Velho/RO. 

 

140. Requerimento do Deputado Delegado Lucas, que 

requer ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado de 

Rondônia, Cel. Marcos Rocha, com cópia ao ilustríssimo 

Secretário-Chefe da Casa Civil Senhor Elias Resende, e 

ao Secretário de Estado da Saúde, Senhor Edilton 

Oliveira dos Santos, informações acerca do planejamento 

e da realização de novo concurso público no âmbito da 

Secretaria de Estado da Saúde – SESAU/RO, especialmente 

quanto ao quantitativo de vagas por cargo e por 

município, com a devida distinção entre vagas imediatas 

e cadastro reserva, bem como o cronograma completo 

previsto para o certame e os estudos técnicos e 

administrativos que o fundamentam. 

 

141. Requerimento da Deputada Cláudia de Jesus, que 

requer à Corregedoria-Geral da justiça do Poder 

Judiciário do Estado de Rondônia informações e 

providências acerca da suposta obrigatoriedade de 

utilização do Relatório de Análise de Mercados de Terras 

(RAMT) 2024/2025, do INCRA, como base de cálculo para 
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cobrança de emolumentos em atos de registro e lavratura 

de imóveis rurais, bem como quanto à exclusão das faixas 

de valoração mínima e máxima. 

 

142. Requerimento da Deputada Cláudia de Jesus, que 

requer à Mesa Diretora, a concessão de Voto de Louvor 

ao Comitê de Defesa da Vida Amazônica na Bacia do Rio 

Madeira -  COMVIDA, pelos relevantes serviços prestados 

ao Estado de Rondônia, especialmente na promoção dos 

direitos humanos, da justiça socioambiental e da defesa 

da natureza. 

 

143. Projeto de Decreto Legislativo do Deputado Ismael 

Crispin, que concede a Medalha do Mérito Legislativo à 

General de Brigada Médica Claudia Lima Gusmão Cacho, 

pelos relevantes serviços prestados ao Estado de 

Rondônia. 

 

144. Projeto de Decreto Legislativo do Deputado Cirone 

Deiró, que concede a Medalha do Mérito Legislativo a 

Emanuel Schwantes Alves, pelos relevantes serviços 

prestados ao Estado de Rondônia. 

 

145. Projeto de Decreto Legislativo do Deputado 

Delegado Lucas, que concede Título Honorífico do Estado 

de Rondônia ao Senhor José Ari Ost, em reconhecimento 

às relevantes contribuições prestadas ao Estado de 

Rondônia. 

 

146. Projeto de Decreto Legislativo do Deputado 

Delegado Lucas, que concede Título Honorífico de Cidadão 

honorário do Estado de Rondônia ao Senhor Antônio Lucas 
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de Araújo, in memoriam, em reconhecimento às relevantes 

contribuições ao Estado de Rondônia. 

 

147. Projeto de Decreto Legislativo do Deputado 

Delegado Lucas, que concede Título Honorífico de honra 

ao Mérito ao Senhor Luiz Carlos dos Santos Cozer em 

reconhecimento às relevantes contribuições prestadas ao 

Estado de Rondônia. 

 

148. Projeto de Decreto Legislativo do Deputado 

Delegado Lucas, que concede Título Honorífico de Honra 

ao mérito ao Senhor Tiago da Silva Patrício Cataneo em 

reconhecimento às relevantes contribuições prestadas ao 

Estado de Rondônia. 

 

149. Projeto de Decreto Legislativo do Deputado 

Delegado Lucas, que concede Título honorífico de Honra 

ao Mérito ao Senhor Agnaldo Olímpio Inácio em 

reconhecimento às relevantes contribuições prestadas ao 

Estado de Rondônia. 

 

150. Projeto de Decreto Legislativo do Deputado 

Delegado Lucas, que concede Título Honorífico de Honra 

ao Mérito ao Senhor Marcelo Correia de Oliveira em 

reconhecimento às relevantes contribuições prestadas ao 

Estado de Rondônia. 

 

151. Projeto de Decreto Legislativo do Deputado 

Delegado Lucas, que concede Título honorífico de Honra 

ao mérito ao Senhor Elicardo Ferreira Casagrande em 

reconhecimento às relevantes contribuições prestadas ao 

Estado de Rondônia. 
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152. Projeto de Decreto Legislativo do Deputado 

Delegado Lucas, que concede Medalha de Mérito 

Legislativo ao Senhor CB QPPM Everton de Melo Monteiro 

(Pelotão Cavalo de Aço – BPTRAN), em reconhecimento às 

contribuições relevantes prestadas ao Estado de 

Rondônia. 

 

153. Projeto de Decreto Legislativo do Deputado Alex 

Redano, que concede Título Honorífico de Cidadã 

Honorária do Estado de Rondônia à Senhora Creuza 

Rodrigues de Oliveira Santiago, nos termos do artigo 167 

do Regimento interno desta Casa de Leis, pelos 

relevantes serviços prestados ao Estado de Rondônia. 

 

154. Projeto de Decreto Legislativo do Deputado Alex 

Redano, que concede Título Honorífico de Cidadão 

Honorário do Estado de Rondônia ao Senhor Antônio Carlos 

Hypolyti, nos termos do artigo 167 do Regimento Interno 

desta Casa de Leis, pelos relevantes serviços prestados 

ao Estado de Rondônia. 

 

155. Projeto de Decreto Legislativo do Deputado Alex 

Redano, que concede Título Honorífico de Cidadão 

honorário do Estado de Rondônia ao Senhor Orlando 

Oliveira Rocha, nos termos do artigo 167 do Regimento 

Interno desta Casa de Leis, pelos relevantes serviços 

prestados ao Estado de Rondônia. 

 

156. Projeto de Decreto Legislativo do Deputado Alex 

Redano, que concede Título honorífico de Cidadão 

Honorário do Estado de Rondônia ao Senhor Adriano 
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Ferreira Costa, nos termos do artigo 167 do Regimento 

Interno desta Casa de Leis, pelos relevantes serviços 

prestados ao Estado de Rondônia. 

 

157. Projeto de Decreto Legislativo do Deputado Cirone 

Deiró, que susta os efeitos da Portaria nº 1286, de 04 

de fevereiro de 2026, da Secretaria de Estado da 

Educação – SEDUC/RO. 

 

158. Projeto de Decreto Legislativo do Deputado Cirone 

Deiró, que concede Título Honorífico de Honra ao Mérito 

Célio Stigert, Reitor da UNINASSAU Cacoal, pelos 

relevantes serviços prestados à educação superior e ao 

desenvolvimento social no Estado de Rondônia. 

 

159. Projeto de Decreto Legislativo da Deputada 

Rosângela Donadon, que concede o Título Honorífico de 

Cidadão honorário ao Senhor José Moreira da Silva Neto 

pelos serviços prestados ao Estado de Rondônia. 

 

160. Projeto de Decreto Legislativo do Deputado Eyder 

Brasil, que concede Medalha do Mérito Legislativo a 

Senhora Rute Carvalho Silva Pedrosa, como forma de 

reconhecimento pelos relevantes serviços prestados ao 

Estado de Rondônia, notadamente na área da Administração 

Pública. 

 

161. Projeto de Decreto Legislativo do Deputado Laerte 

Gomes, que concede o Título Honorífico de Cidadão 

Honorário do Estado de Rondônia, ao Exmo. Sr. Dr. 

Maximiliano Darcy David Deitos, em reconhecimento aos 

relevantes serviços prestados ao Estado de Rondônia. 
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162. Projeto de Decreto Legislativo do Deputado Laerte 

Gomes, que concede o Título Honorífico de Cidadão 

Honorário do Estado de Rondônia, ao Ilmo. Sr. Job 

Leonardo Junior, em reconhecimento aos relevantes 

serviços prestados ao Estado de Rondônia. 

 

163. Projeto de Decreto Legislativo do Deputado 

Delegado Lucas, que concede Título Honorífico de Honra 

ao Mérito ao Senhor Ezio Chagas de Oliveira em 

reconhecimento às relevantes contribuições prestadas ao 

Estado de Rondônia. 

 

164. Projeto de Decreto Legislativo do Deputado 

Delegado Lucas, que concede Título Honorífico de honra 

ao Mérito ao Senhor Marcio Volpato Cataneo em 

reconhecimento às relevantes contribuições ao Estado de 

Rondônia. 

 

165. Projeto de Decreto Legislativo do Deputado 

Delegado Lucas, que concede Título Honorífico de Honra 

ao Mérito à dra. Selva Guimarães em reconhecimento às 

relevantes contribuições prestadas ao Estado de 

Rondônia. 

 

166. Projeto de Decreto Legislativo do Deputado 

Delegado Lucas, que concede Título Honorífico de Cidadão 

Honorário do Estado de Rondônia, ao Senhor Raimundo 

Torres Filho, em reconhecimento às relevantes 

contribuições prestadas ao Estado de Rondônia. 
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167. Projeto de Decreto Legislativo da Deputada Cláudia 

de Jesus, que concede o Mérito Legislativo à senhora 

Silvia Ferreira de Oliveira Pinheiro, e dá outras 

providências. 

 

168. Projeto de Decreto Legislativo da Deputada Cláudia 

de Jesus, que concede o Mérito Legislativo à senhora 

Célia Aparecida de Campos, e dá outras providências. 

 

169. Projeto de Decreto Legislativo da Deputada Cláudia 

de Jesus, que concede o Mérito Legislativo à senhora 

Elzilene do Nascimento Pereira, e dá outras 

providências. 

 

170. Projeto de Decreto Legislativo da Deputada Cláudia 

de Jesus, que concede o Título Honorífico de Honra ao 

Mérito à Professora Lilian da Silva Ferreira, pelos 

relevantes serviços prestados ao Estado de Rondônia. 

 

171. Projeto de Decreto Legislativo da Deputada Cláudia 

de Jesus, que concede o Mérito Legislativo à senhora 

Luciana Oliveira e Silva, e dá outras providências. 

 

172. Projeto de Decreto Legislativo da Deputada Cláudia 

de Jesus, que concede o Mérito Legislativo à senhora Ana 

Lúcia Barroso da Silva, e dá outras providências. 

 

173. Projeto de Decreto Legislativo da Deputada Cláudia 

de Jesus, que concede o Mérito Cultural à senhora 

Suzanna Pereira, e dá outras providências. 
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174. Projeto de Decreto Legislativo da Deputada Cláudia 

de Jesus, que concede o Mérito Legislativo à Senhora 

Roseli Joventina da Silva e dá outras providências. 

 

175. Projeto de Decreto Legislativo do Deputado 

Edevaldo Neves, que susta os efeitos da Portaria nº 378 

de 14 de fevereiro de 2020, que regulamenta o acesso a 

dirigentes sindicais nas unidades prisionais do Estado 

de Rondônia. 

 

176. Projeto de Decreto Legislativo da Deputada Cláudia 

de Jesus, que concede o Mérito Legislativo ao Conselho 

Indigenista Missionário, e dá outras providências. 

 

177. Projeto de Decreto Legislativo da Deputada Cláudia 

de Jesus, que concede Título Honorífico de Honra ao 

Mérito ao senhor Walmor Pereira da Silva, pelos 

relevantes serviços prestados ao Estado de Rondônia. 

 

178. Projeto de Lei Ordinária do Deputado Ismael 

Crispin, que dispõe sobre a promoção da saúde mental dos 

profissionais da rede pública de ensino, em conformidade 

com a Norma Regulamentadora – NR-1, e dá outras 

providências. 

 

179. Projeto de Lei Ordinária do Deputado Delegado 

Camargo, que revoga a Lei Estadual nº 6.358, de 9 de 

abril de 2026, que instituiu a Taxa de Controle, 

Monitoramento e Fiscalização das Atividades de Pesquisa, 

Lavra, Exploração e Aproveitamento de Recursos 

Minerários – TRFM e o Cadastro Estadual – CERM. 
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180. Projeto de Lei Ordinária do Deputado Jean 

Oliveira, que declara de utilidade pública a entidade 

Associação de Educação Profissional Cultural, 

Recreativa, e de Desenvolvimento Social e Ambiental de 

Rondônia (APRAMAR) com sede no município de Porto Velho, 

Rondônia. 

 

181. Projeto de Lei Ordinária do Deputado Ismael 

Crispin, que institui o Cadastro Estadual de Pessoas com 

Deficiência Auditiva e dá outras providências. 

 

182. Projeto de Lei Ordinária do Deputado Eyder Brasil, 

que institui a Política Estadual de Valorização de 

Artistas Locais, “Vozes de Rondônia”, dispondo sobre a 

difusão de obras em emissoras de rádio e a contratação 

de artistas em eventos públicos, no âmbito do Estado de 

Rondônia, e dá outras providências. 

 

 

 


